BBICIHAA MATEMATHKA

SAJAHUA JJISI KOHTPOJIBHBIX PABOT

KonTponbHas paboTa BEINOIHSAETCS CTYJCHTaMHU 3204HOM (pOPMBbI 00yUeHHSI.
TpeGoBanus K BHINOJTHEHHIO KOHTPOJIbHON padoThI:
Pabora nenaercs B Terpaau Ha 18 nmucroB mim Ha 10-15 nucrax ¢popmara A-4.

«MaremaTn4yeckasi JJOruka», « Kommiekcubie unciay, «MaTpunbi»
Bapuanr |

1. Banummure Qopmyny mis apopusma Koudyrms «BaaropogHslii 4enoBek MpeabsABISET
TpeGoBaHus K ce0e, HU3KUI YeJIOBEK MPEIbSIBIISCT TPEOOBAHUS K APYTHM.

F=AvB—BvC
2. CocraBbTe TaOIMIy HCTHHHOCTH ISt QOPMYJIBI

3. YCTaHOBUTH PAaBHOCHIILHOCTB CYKIeHUIA: «Eciu B3sics 3a J1€710, TO JOBEIHU €ro 0 KOHIIA» U
«He Gepuch 3a 1ero uiv J0BEIH €ro 10 KOHIIay.

4, Haiiure cyMMy U Pa3HOCTh KOMIUIEKCHBIX YMCEN Z1 = 2 — i, Zp = =3 + 4i.
5. HaiiauTe npousBeicHUE U YaCTHOE KOMIUIEKCHBIX YHCeN Z1 = 4+4i, 2, = — 2 — 1.

6. 3anmummuTe 3371aHHOE KOMILIEKCHOE YUCIIO B TPMIOHOMETPUYECKON U MOKa3aTeabHOM (popMax
z=—3—1i

o 30 — i
7. Haiimure Z° , ecn £ = ‘/é'H.

1 2 -1 1
A= 2 -1 |.B= 1 2
8. Haiitu marpuny C' = A — 38, eciu 0 00
I -1
A={2 o B:(i {l])
9. Bomuncouts A'-Bu B-A, eciu b0
2 1
10. HaifTi TpaHCIOHHPOBAHHYIO MaTpHily A’ s MaTpuisl A = 3 0
4 -1

Boruncauts A- ATu AT-A.

11. BelyncauTe onpeaennTenb

Bapuanr |1



3anumute popmyny st apopusma Jlnxrenoepra «KTo He MOHUMAET HUYETO, KpOME XUMUH,
TOT U €€ MIOHUMAET HEJIOCTATOYHO

= A— Bv(AvC
CocrtaBbTe TaOJINIly HCTUHHOCTHU 7151 POPMYJIBI vidve)

YCTaHOBUTH PAaBHOCWIIBHOCTH CYXAcHUH: «llnaToH MHE apyr, HO HCTHHA JOPOXKE» H
«HesepHo, yto [I;1aToOH MHE HE APYT U YTO MHE HE 10pOra UCTHHA.

Haiimure cyMMy B pa3HOCTh KOMIUIEKCHBIX Yncesl Z; = 3 — 1, Z; =—2 + bi.
Haiinure npousBeeHre U YaCTHOE KOMIUICKCHBIX unceln Z1 = 2+2i, Z, = — 3 — 41,

3anumure 3a1aHHOE KOMILJICKCHOE YMCIIO B TPUTOHOMETPUYECKON M MOKa3aTebHOU (hopmax

z=—V3+i

o 30 .
Haiinure 27, ecmu 2 =—-4+4i.

3 5 —17 4 3 —15
Haiiru C = 2-H — A, ecru -1 0 10 -5 -7 o)

[2 - 3] [9 - 6]
M = N:
Haittu M-N u N-M 4 -6 Ha MaTPHILY 6 -4
3 1
10. HaitTu TpaHCIOHMPOBAHHYIO MATPHUILY A" s MaTpuilbl A = 0 -2
1 4

Boraucnuts A- AT u AT-A.
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11. BeraucnuTh onpenennuTenb



10.

11.

12.

13.

14.

KonTpoabHas padora Ne 2 nmo teme
«CucTeMbl JIMHEHBIX aJredpandecKux ypaBHeHuin», «BeKTopb, « AHATHTHYECKAS
reoMeTpus»

Pemmmte cucremy nuHEHHBIX anreOpanuyeckux ypaBHeHHH meronom [aycca, Kpamepa u maTpuuHbIM
METOJI0OM

2r1 +axe a5 =2

r =Ty = =2

dr1 —@xe 4 215 =2
B npoctpaHcTBe 3aaHHBI TOYKH A(2: —4: 1) y B(—2:0:3), Haiirn MOJYJIb BEKTOpA AB.
Kaxue u3 Bextopos d (1; 2; 3), b (4; 8; 12), & (5; 10; 12) konauHeapHbi?

Haiigure xoopaunHatsl BepmmHbl D napamienorpamma ABCD, eciin KOOpAMHATHI TPEX APYrHMX BEPIIUH
u3BecTHBI: A(2;3;2), B(0;2:;4), C(4;1;0).

Hanmcars pasnoxenue Bexropa X (3, 1, 3) mo Bekropam p (2, 1, 0), (1,0, 1) u 7 (4, 2, 1).
Haiitn yros Mexay Bektopamu 3 (3; 4; 0)u b (4; 4; 2).

Haiitu BekTOpHOE Mpou3BeaeHue BeKTopoB a (1; 2; 3) u b (2;1;-2).

Haiitu 06beM upaMuIbl IOCTPOEHHOM Ha BekTopax a (1; 2; 3), b (1;-1; 1) mu ¢ (2;0;-1).

JlaHo ypaBHEHME OJHOM M3 CTOPOH KBagparta X + 3y — 7 = 0 u TOuka mepecedyeHus ero nuaronaneit P
(0; —1). HaiiTi ypaBHEHHS TPEX OCTAILHBIX CTOPOH 3TOTO KBapara.

Haiitu ypaBHEHHE OKPYXHOCTH, TMPOXOJAIIECH UYepe3 TOYKH TepeceueHHs mapadosibl y2 =x+4c
OCSIMU KOOpJUHAT.

BBIYHCIIATS TLIOMAAb YeTHIPEXYTOIBHIKA, JBE BEPIIMHE KOTOPOTO JIeXKAT B JOKycax syamumca X + 5y°
=20, a aBe Opyrue COBNAAAIOT C KOHIIAMM €ro MaJloil ocH.

CoctaBuTh ypaBHEHHE THIEpOOIbl, (OKYChl KOTOPOH PpACIONIOKEHbI HA OCH a0CIHCC CHMMETPHUYHO

3
OTHOCHTEJIBHO Hadyajla KOODJMHAT, €CITH JIaHbl YPaBHEHHS aCHMITOT Y = £ X M PacCTOSHHE MEXy

¢doxycamu paBao 20.

CocTaBUTh ypaBHCHHE JIMHHM, KaXK[Ias TOYKAa KOTOPOW paBHOyIaJieHa OT TOYKH A (2; 2) u oT ocH
abcrucc. [locTpouTts MMHUIO.

CocraBuTh YpaBHEHHE IJIOCKOCTH, Mpoxosaieii uepe3 Touky A (=1; 1; 2) mapamiensho miockoctd x0y.

Bapuanr |1

Pemnth cuctemy JMHEHHBIX anreOpanyeckux ypaBHEeHHM MmeTomoM [aycca, Kpamepa m maTpudHbIM
METOJIOM

13x +4x, —2x;, =11

-

3 — 2xy+4x =11

Haiitu nimuHy BekTOopa E, ecm A(1; 4;5), B(3; 1; 1).
ITpu kakoM 3HaueHuu N BekTopa d(3;2; 4) u b (9; n; 12) xoymHEApHBI?

Haitnute xoopaunatel BepimnHbel D nmapamnenorpamma ABCD, ecinu koopAWHATHI TpeX APYTUX BEPIIUH
u3BectHbl: A(1;-1;0), B(0;1;-1), C(-1;0;1).



© oo N o

11.

12.

13.

14.

Hamucatsb pasiioKeHne BEKTOpa T =(—13,2,158] o
BEKTOpaM p=1(114).d=(-3.02).7=(12-1)

Haiitu yron mexny Bekropamu d (1; 0; 3) u b (5; 5; 0).

Haiitu BeKTOpHOE Ipon3BeeHre BeKTopoB a (-1; 2; -2) u b (2; 1;-1).

HaiiTit 06beM mUpaMH/Ibl IOCTPOeHHoi Ha BekTopax 3 (1, 2, 3), b (1; 1; ) u & (L; 2; 1).

JlaHo ypaBHEHME OJHOM M3 CTOPOH KBagpata X + 3y — 7 = 0 u TOuka mepecedyeHus ero quaronaneit P
(0; —1). HaiiTi ypaBHEHHsI TpEX OCTAJILHBIX CTOPOH 3TOTO KBaJpara.

. Halitu ypaBHEHHE OKPYXHOCTH, MPOXOJAIIECH UYepe3 TOYKH TepeceueHHs mapadosibl y2 =x+4c

OCSIMHM KOOPJIHAT.

BBIYHCIIATH TIOMAAb YeTHIPEXYTOIBHIKA, JBE BEPIIMHE KOTOPOTO JIeXKAT B (JOKycax syiammca X + 5y°
=20, a nBe Apyrue COBMAAAIOT C KOHIIAMH €ro Majoul OCH.

CoctaBuTh ypaBHEHHE THIEpOOIbl, (HOKYChl KOTOPOM PpacIONIOKEHbl HA OCH a0CIHCC CHMMETPHUYHO

3
OTHOCHTEJIHO Hadyajla KOOPJMHAT, €CITH JIaHbl YPABHEHHS aCHMITOT Y = £ X M PacCTOSHHE MEXy

¢doxycamu paao 20.

CocraBuTh ypaBHEHHE JIMHHH, KaXJas TOYKAa KOTOPOH paBHOyJajeHa OT Touku A (2; 2) u or ocu
abcruce. [locTpouts MMHUIO.

CocraBuTh YpaBHEHHUE IJIOCKOCTH, IPOXOsiIeii uepe3 Touky A (-1; 1; 2) mapamiensHo miockocta X0y.

KonTpoabHas padora Ne 3 mo teme
«Dynkuun», «[pousBoaubier, «/Anddepenuuanbn
Bapuanr |
1. Haiitu oOnactu onpeaeneHus CIeAyomuX (yHKIIHIA:
2x
a) y=1/x*—6x+5; 6) y==arccos AL

2. TlpencraBuTh crokHbIe GYHKINUU B BUI€ KOMIIO3UIIUH OCHOBHBIX 3JIEMEHTAPHBIX (DYHKITHIA:

a) y=250V%,  6) y=-/lgsinx>;

3. Toctpouts rpaduxu GyHKIHIA:
a) y=2x+3)/(x—1);’
B) y= —2sin(2x 4+ 2);
4. Tloctpouts rpapuk GyHKIUU
14+ x, ecan x <=0,

y=92sinx, ecan 0 << x<m,
X—m, ecIH X =m.

5. Jlns yHKIMM HalWTH 0OpaTHYIO, TOCTPOUTH TpadWKK JaHHOW M HAMIEHHON ()YHKITHI

:{x. ecad x << 0,
Y=1x*% ecau x>0,

6. Haiitu npoun3Bogubie PyHKITUH



1. 1. HafiTh npowssodHuie cheiyouHx (QyHKUHH:

a) y=232 453 —4/2%

6) y=x"sin x-In x;

8) y=1/(x+1)/(x—1).
2. 3anucath ypaBHeHHA KacaTebHOH H HOPMaJH K KpH-
poft y =In (x* —4x+4) B Touke xg=1. (Oraer: 2x+y —
2, 1. Bocnonb3oBaBLIHCh ONpefe/eHHEM MNPOH3BOIHOH
(cMm. dopmyay (6.2)), nHaliTH NPOH3BOAHYIO QYHKUHH § =
=(3x — l}f%ﬁx +5). (Orger: i =17/(2x+5)".) _
2, Haiitu mpoH3BoiHe cAelylowHx QyHKIui:

a) y="1x° —2/x" 4 7%,
6) y=(x"41)cos 5x;
B) ¥ =EIZA" + 1)/ (x* — 1.
3. 1. Hafity npox3pojHbe clelylownx GyHKIHH:

a) y=4x+4/\x+32

6) y=x"tgx.e™

B) y=(sin® x)/(* + 1). i

2. PaccTofinne, NpoHAieHHOE MATEPHAABHOH TOYKOH 3a
ppema [ ¢, 5§ = f:- - % i+ 2¢ 41 (s — B Merpax). Hafith
CHOPOCTE JBHMEHHA JAHHOH TOYKH B MOMEHTHI BPEMEHH =

=0; 1: 2 c. (Oraer: 2 m/e; 2 m/fc; B mje)

7. Haitti audydepeHIHas! epBoro, BTOPOTO H TPETHEro MopskoB GpyHKux y = X+ InX.

o 4 o
8. Haiitu mpubimkeHHoe 3HaueHre vV 17 ¢ TOUHOCTBIO JI0 IBYX 3HAKOB MOCTIE 3aIISITON.
9. Haiitu npenensl, UCONb3ys MpaBuiIo Jlonurans

Inx __
1.1. tim Jn&+95 1.9, lim 2 —*
I— o0 m x—+i r—1
B
1.3. lim8X=X 1.4. lim L4 (nx/6)
a0 X —sin x x=rl ] —x

10. BeryricnuTh 3HaYCHHS YaCTHBIX MPOU3BOIHBIX (DYHKITUU

uU=+/x2+ y?+ z3 - xyz B rouke M(2; -2; 1).

Beluncaurs u: + uy + u; B touke Mo(l, 1, 1), ecan

u=In(l + x4+ y*+ 2%. (Orser: 3/2.)
BRIUHCJIHTD 3HAUEHHS] YACTHBIX MPOH3BOAHBIX YHKUHH

z=x+y+\/x*+y° B Touke Mo(3, 4). (Orser: 2/5, 1/5.)

Bapmuanr ||
1. Haiitu obnactu onpeneneHus cleayomux QyHKIAN:

a. 9=.\flﬂ5jﬂ+lgsin_x. b. y =172 +x

AW . . Fam

2. llpencraButh  clOXHBIE (QPYHKIMH B  BUAE KOMIIO3MIIMM  OCHOBHBIX
AIIEMEHTAPHBIX (PYHKITUI:

o y=tg Vigx; b Y =arctgy/2".



3. Ioctpoutsb rpaduku PyHKIIHIA:

— — 2] — i
q Y=13x+4—x°[; p Y=xsinx

4. Tloctpouts rpadux GyHKIIHH

x2+1, eco x =<0
Fixi=ql+2x, ecm D<x<2
x—2, ecm x>z 2

5. na ¢yHKIMM HAWTH OOpaTHYIO, MOCTPOUTH IpaduKu JaHHOW M HailJIEHHOM

byHKIUH

_{ —Xx, ecaH x<<lI,
y= x2—2, ecan x>=1,

6. 3amaHusi MO0 TeMe «IIponsBoaHbIe CJI0KHBIX

1. 1. HaiiTh nponssofHbie cAelylouHx (QyHKUHHA:

a) y=32 453 —4/2;

6) y=+"sin x-In x;

8) y=+/(¢+1)/(x—1).

2. 3anucaTh ypaBHeHHA KacaTeNbHONH H HOPMalH K KPH-
poft y =In(x* —4x+4) B Touke xo=1. (Orger: 2x+y —
—2=0; x—2y—1=0.) )

2. 1. Bocnonb3oBaBWHCh ONpeAe/EHHEM MNPOH3IBOLHOH
(cM. copmyay (6.2)), waifith npousBoLHYI0 QYHKUHH K=
=(3x — 1],-’%21-[—5}, (Orser: y' = 17/(2x 4 5).)

2. Haifith npoH3BoaHBe caelylowux (YHKIHA:

a) y="4/2 —2/¢" 4 Tx®;
6) y=Ex"+l]cuﬁ B s
B) y={(x'+1)/(x*— 1))
3. 1. Hafitu npoxapojHbe chelylowHx QyHKIHH:

a) y=4ax+4/3[x+32
6) y=x"tg x5
B) y=(sin® x)/(«* + 1).

2. PaccTosnuke, NpoHieHHOe MATEPHAALHOH TOYKOH 3a

ppema [ ¢, § = f:-.f"— %I’—[—Ef + 1 (s — B merpax). Ha#iTh

CKOPOCTh JABHMEHHA JAHHOH TOUKH B MOMEHTH BPEMEHH =
=0; 1;: 2 ¢c. (Oraer: 2 mje; 2 m/c; B mjfe)

Boluncauts ui + uy + u; B Touke Mo(l, I, 1), ecan

u=In(l + x4+ y*+ 2%. (Orser: 3/2.)

BRIUHCJIHTD 3HAUEHHS] YACTHBIX MPOH3BOAHBIX YHKUHH

z=x+y+x*+y* B Touke Mo(3, 4). (Orser: 2/5, 1/5.)

byHKITHA

7. Haiitn muddepeHnmansl nepBoro, BTOPOro U TPETbEro NOPSAKOB (PyHKIUU Y =

x3-In x.

o 4
8. Haiitn nmpubnmxeHHoe 3HadeHHe V17 ¢ TOYHOCTBIO 0 JABYX 3HAKOB TMOCHE

3aISTOMU.
9. Haiitu npezensl, ucnoins3ys npasuiio Jlonurans



a"r—x

In@x+5) 1.2. lim

1.1. lim i
X— o0 -HI-I—E x—0 xr—1
3. limgX=% 1.4. lim '““f“z'i""fﬁ'—'.
x-=+l —-—I

0 X —sin x

10. BeryucauTh 3Ha4€HUSI YACTHBIX MPOU3BOAHBIX (PYHKIIUU

u=+/x%2+ y2 + z3 — xyz B Touke M(2; -2; 1).
Boluncauts uf + uy + uz B Touke Mo(l,
u=In(l 4+ x4 4>+ 2%. (Orae*r 3/2.)
BhIYHC/IMTD 3HAYEHHS] YaCTHLIX MPOH3BOAHBIX (DYHKIIHH

z=x+y+x*+y’ B Touke Mo(3, 4). (Orser: 2/5, 1/5.)

KonTtpoabsHnas pa6ora Ne 4 mo Teme
«HuTerpansi», «Paasn», «/Iuppepennuaibubie ypaBHEHUA»

1, 1), ecau

1. B3saTh HeomnpeaeneHHbIE UHTETPAIIBL:

J-(xz — 6x+8)dx

a) X +8

I (x* +23dx
6) (x+D(x +6x+13)

2. TlpouHTerpupoBaTh M0 YACTSAM:
L&
- 6)sin —d
I(x 7 sih 5 x ;
6) [x2cosx dx;
B) jxcos 5xdx;

) [(x+ 1)e?* dx.

3. Bpruucnuth onpenenéHHble HHTErpabl

a) _i-cosmxdx B Ism nxdx B]_[sm—dx rl icosde
2z 22

—-x
mx

0 x 3
. mx .
siixxdx e) |cosmxdy ®) |cos——dxy 9 | s — oy
| ) | )! : )L >

—-x -

Panni
4, Haiitu U u Uy YJICHBI pja:
1 1 1 3 + J + 81 +... §+ﬂ+£+£+...
SitiT 4. 42083 164 .94 9 16 25
a4 9 14 : b)
5. BBIsICHUTB, CXOIUTCS PsiT AOCOTIOTHO WIIH YCIOBHO
o ( 1)n+1

nZ«/Bn +1

6. Pasznmoxuts pyHkuro B psig MakiopeHa:



f(X) = x-cos3x
7. Pazmoxuts B psag @ypee nepuoandeckyio (¢ nmepuogom T = 21) pyukiwuro f(X), 3amannyio

N . xe|—4m; 4m).
Ha otpeske [-w; m]. [TocTpoiite rpaduk gaHHON QyHKINU MpH

. 0, —-mt=x <0
f(x)“{4x—3. 0<x<m,

8. Onpenenuts NOPsIOK MU HepeHINaTEHOTO YPaBHEHUS

y +y=0.
9. VYcraHoBuTh, SABISETCA JM JaHHAs (YHKIHS PENICHHEM TaHHOTO JuddepeHInaIbHOTo
YpaBHEHUS:
y = Ce’sinx;

y -2y +2y=0.

10. TIlIpouwnterpupoBaTh auddepeHIuaIbHoe YpaBHEHHE, HAaWTH YKa3aHHBIC YacCTHBIC
pelIeHUs U IOCTPOUTH UX:

y =3x% y(0) =2.



